

PODMÍNKY PRODEJE

Dobrý den, vítám vás na svém bazaru.

Věci, které zde prodávám, jsou po mé dceři, mně, mé rodině nebo pochází z mých soukromých sbírek.

Platbu očekávám do 5 ti pracovních dní připsanou na mém účtu, který vám pošlu v podkladech pro platbu. Pokud platba nepřijde, dávám věci opět do prodeje. Delší doba na zaplacení je možná po předchozí domluvě.

Poštovné dle tarifu České pošty. Příplatek "křehké" + 25,- Kč k ceně poštovného. Cena poštovného a balného je vždy uvedena u inzerátu v kolonce poštovné.

Na poštu chodím 2x týdně, balíčky odesílám do tří pracovních dnů od připsání platby na účet.

Neodesílám na základě žádných potvrzení, ale pouze až když vidím peníze na svém účtu.

Obyčejnou poštu odesílám pouze na zodpovědnost nakupujících a po jejich výslovném přání a předchozí dohodě.

Dotaz na zboží neberu jako rezervaci a nabízím dále k prodeji. Po mé odpovědi na Váš dotaz (přeměření, přefocení atd.) čekám max.8 hodin a nabízím dalšímu zájemci.

Osobní převzetí je možné v Nučicích u Rudné u Prahy, a to pouze po předchozí domluvě a většinou v dopoledních hodinách.

Po předchozích špatných zkušenostech věci nikam nedovážím, 9 z 10 ti lidí na sjednanou schůzku nedorazí, ani se neomluví. Tímto se omlouvám všem slušným nakupujícím za tuto "komplikaci" při osobním odběru.

-
Výměny a pravidla výměn:

Všechny věci, které nabízím u mě v bazaru, je možné vyměnit za stolní, deskové, karetní, venkovní a další různé hry. Dále za výtvarné a kreativní potřeby, za knihy s tábornickou a vesmírnou tematikou, dále za knihy o přírodě, o fungování „světa“ (Jak funguje ..., Co se děje ... atd.).

Pokud máte zájem o výměnu, nabídněte prosím jen věci, o které mám zájem.

Pokud chcete, abych nahlédla do alba, předpokládám, že tam nabízíte, co sháním.

U všech inzerátů mám napsáno, kolik stojí a nehraju si na to, že u výměn je to jednou tolik, a to samé čekám od vás. Pokud s tím nejste ok, nežádejte mě o výměny.

Výměny dělám jen s registrovanými na MMB, kteří mají více jak 20 kladných hodnocení. Čekám na balíček a pokud jsem spokojená s obsahem, odesílám svůj.

Pokud s obsahem spokojená nejsem nebo neodpovídá dohodnutému, vrátím ho (na své náklady) zpět prodejci a píšu negativní hodnocení.

Prosím o respektování těchto pravidel, mám spoustu zkušeností s výměnami a došla jsem k tomu, že bez těchto pravidel to prostě nejde.

Děkuji za pochopení.

Velice děkuji za přečtení podmínek prodeje a za nahlédnutí do mého bazaru.

Všem hezký den!

Stáňa